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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA DIRETORIA DE 

INVESTIMENTOS E COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

 Aos vinte e três dias de abril do ano de dois mil e vinte quatro, às 10h, na sala da 

presidência do instituto, localizada na sede do Ceará-Mirim PREVI, situada à Av. Luís 

Lopes Varela, nº 1092 - Centro, Ceará-Mirim - RN, CEP: 59570-000 foi realizada a 3ª 

reunião ordinária do ano de 2024 da Diretoria de Investimentos com o Comitê de 

Investimentos tendo como participantes da reunião: a Sra. Ludmila Ferreira de Farias, 

Diretora de Investimentos e o Sr. Bruno Dantas Fonseca, Membro do Comitê e Diretor 

de Previdência. O Sr. Adailton da Costa Nobre, Membro do Comitê e do Conselho 

Fiscal. Integrado ainda à reunião estava o assessor da Diretoria de Investimentos, o Sr. 

Paulo José de Morais Nogueira. A reunião de investimentos teve como objetivo 

principal a deliberação a cerca de dois investimentos mediante apresentação dos 

pareceres elaborados pela Consultoria de investimentos LEMA, especialmente voltados 

para análise do conteúdo dos mesmos e a identificação das melhores oportunidades de 

aportes e realocações de recursos para o instituto a serem deliberadas na reunião. O 

encontro foi conduzido pela Diretora de Investimentos e Presidente do Comitê, Ludmila. 

A pauta consistiu nos seguintes pontos: 1 - abertura da reunião, 2 - a apresentação da 

pauta, 3 - deliberação da pauta e votação dos membros. Na introdução de sua 

apresentação, a presidente, Ludmila, iniciou a reunião com a apresentação ao comitê de 

investimentos dos pareceres emitidos pela LEMA. No primeiro momento, o foco recaiu 

sobre a análise do primeiro parecer da LEMA, parecer anexo número I, que abordava os 

fundos de crédito privado, uma classe de ativos até então ausente na carteira do 

CMPREVI, argumentou a valorização desse fundo em detrimento de uma diversificação 

de carteira. Destacou-se o INTER CORPORATE FIRF CP como um exemplo desse tipo 

de fundo, caracterizado como um fundo de renda fixa classificado como fundo de 

investimento em Crédito Privado e estruturado sob a forma de condomínio aberto. 

Aprofundar-se nesse fundo foi essencial para considerar sua possível inclusão na 

estratégia de investimentos do instituto, buscando a diversificação e o alinhamento com 

as metas estabelecidas na Política de Investimentos. Na análise, constatou-se que o 
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parecer foi favorável ao credenciamento do fundo e da gestora, enfatizando que a gestora 

demonstra pleno atendimento aos requisitos técnicos estabelecidos, respaldada por sua 

sólida experiência na gestão de recursos, bem como pela qualificação de seu corpo 

técnico, se destacando dos demais do mesmo segmento. Além disso, destaca-se que a 

estratégia adotada pela gestora no fundo está em sintonia com o atual contexto econômico 

caracterizado por juros elevados no Brasil e uma recuperação no mercado de crédito 

privado. A primeira questão proposta e discutida entre os membros foi a oportuna 

realocação no valor de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais) no fundo INTER 

CORPORATE, CNPJ: 36.443.533/0001-05, qual o parecer indica que os recurso para a 

operação podem ser resgatados através do fundo BB FLUXO FIC RF PREVID, CNPJ: 

13.077.415/0001-05. A proposta de realocação foi deliberada e aprovada por 

unanimidade pelos membros do comitê, tendo em vista a boa oportunidade de expansão 

de descorrelacionamento da carteira. Logo em seguida, em um segundo momento da 

reunião, foi debatido o segundo parecer da LEMA, parecer anexo número II, que 

abordava a solicitação dos gestores da CMPREVI para avaliar a atual composição da 

carteira de renda variável. A análise do parecer se concentrou nas perspectivas de 

investimento no mercado de ações brasileiro, incluindo uma comparação dos fundos de 

diferentes estratégias já investidos (Small Caps, Dividendos, Ações Livres), todos 

enquadrados conforme a Resolução CMN nº 4.963/2021. Além disso, o parecer ofereceu 

indicações para um novo aporte em um fundo diversificado com melhor desempenho e 

oportunidade para a carteira da CMPREVI, visando aprimorar a alocação de recursos e 

maximizar os retornos dentro do contexto atual do mercado. No relatório, o fundo 

FINACAP MAURITSSTAD FIA foi destacado como o fundo, dentre os avaliados, que 

apresentou a maior rentabilidade e o melhor índice de Sharpe em todas as janelas 

consideradas. Essa performance favorável e sua baixa correlação com outros ativos foram 

determinantes para sua identificação como uma oportunidade de investimento 

promissora. A análise ressaltou a consistência e o potencial desse fundo em contribuir 

positivamente para a carteira da CMPREVI, oferecendo uma estratégia sólida alinhada 

com os objetivos de maximização de retornos e gerenciamento de riscos. Nesse sentido, a 

segunda proposta e ponderada foi a de um aporte no fundo FINACAP MAURITSSTAD 
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FIA, CNPJ: 13.077.415/0001-05, no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais), ante a 

boa oportunidade vislumbrada e atestada pelo parecer da assessoria. A proposta acerca do 

aporte foi postas a votação pelos membros do comitê e como na primeira, foi aprovada 

por unanimidade, assim sendo ambas as propostas obtiveram aval pelo comitê por 

unanimidade para o seu prosseguimento.  Nada mais havendo a tratar a reunião foi 

encerrada às 11h eu, Paulo Jose de Morais Nogueira, lavrei a presente Ata em 02 (duas) 

laudas, que foi lida e achada em conforme vai assinada por mim e demais participantes.    
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